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Συναυλία-αφιέρωμα στο Μάριο Τόκα στο Ηρώδειο
/ Πεμπτουσία
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Η αφίσα της συναυλίας στο Ηρώδειο

Μία μουσική παράσταση – αφιέρωμα στα τραγούδια του Μάριου Τόκα και την 
αγάπη του για «τη δική του την πατρίδα, που έχει μοιραστεί στα δυο», θα 
πραγματοποιηθεί την Παρασκευή, 3 Οκτωβρίου 2014 στο Ηρώδειο.
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Ο Μάριος Τόκας

Η εκδήλωση αποτελεί την αρχή ενός μεγάλου κύκλου παραστάσεων με τον τίτλο 
«Σ’ αναζητώ», στην Ελλάδα, στην Κύπρο και σε άλλες χώρες του κόσμου και θα 
ολοκληρωθεί, μετά από δυο χρόνια, στη γενέτειρα του Μάριου, τη Λεμεσό.
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Γλυκερία

Στην παράσταση συμμετέχουν η Γλυκερία, ο Γιάννης Κότσιρας, ο Μίλτος 
Πασχαλίδης, ο Δώρος Δημοσθένους και η Δήμητρα Σταθοπούλου και τιμητικά ο 
Γιώργος Νταλάρας στα τραγούδια που έγραψε ο συνθέτης για την ιδιαίτερη 
πατρίδα του, με τη συνοδεία δεκαμελούς λαϊκής ορχήστρας που διευθύνει ο 
μαέστρος Γιάννης Παπαζαχαριάκης. Τη σύνθεση του προγράμματος ανέλαβε ο 
παραγωγός και μελετητής της ελληνικής μουσικής Ηλίας Μπενέτος, τα κείμενα 
είναι του συγγραφέα Μηνά Βιντιάδη και αφηγητής είναι ο ηθοποιός Στέλιος 
Μάινας.
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Γιάννης Κότσιρας

«Σ’ αναζητώ στη Σαλονίκη», «Η εθνική μας μοναξιά», «Λαδάδικα», «Μια στάση 
εδώ», «Εξαρτάται», «Θάλασσες», «Σαν τρελό φορτηγό», «Δίδυμα φεγγάρια» κι 
άλλα τραγούδια – σταθμοί σ’ ένα μουσικό αφιέρωμα, γεμάτο μνήμες, νοσταλγία, 
αρώματα και εικόνες της Κύπρου και της Ελλάδας, τραγούδια της παρέας, του 
αγώνα, του έρωτα και της ψυχής. Σε μια περίοδο που η κοινωνία έχει ανάγκη από 
ανάταση ψυχής, τα τραγούδια του Μάριου Τόκα μπορούν ν’ αποτελέσουν πηγή 
έμπνευσης και δύναμης.
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Μίλτος Πασχαλίδης

Οι παραστάσεις πραγματοποιούνται στο πλαίσιο εκδηλώσεων για την επέτειο της 
εγκαθίδρυσης της Δημοκρατίας της Κύπρου και της συμπλήρωσης 40 χρόνων από 
την τουρκική εισβολή και κατοχή του νησιού, μεταφέροντας το μουσικό μήνυμα 
ελπίδας για την επανένωσή του με μια δίκαιη λύση. Οι παραστάσεις έχουν τεθεί 
υπό την αιγίδα της Προεδρίας της Κυπριακής Δημοκρατίας.

Την ευθύνη της παραγωγής και τη διοργάνωση ανέλαβαν η «Cricos PR & Events» 
και η «Newcelas Ltd». Σύμβουλος προγράμματος είναι η γυναίκα του Μάριου, 
Αμαλία Τόκα.
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